

本报“母亲节免费畅游中海”活动火热进行中,首日就有近40位母亲报名

“老伴有了游玩机会,真好”

市民感谢报社和公交公司提供母亲节礼物



本次畅游中海活动母亲们将要乘坐的画舫。本报记者 张卫建 摄

本报5月6日讯(记者 张卫建 通讯员 苏会霞) 为给节日里的母亲送上一份特别的礼物和祝福,本报联合滨州市公交公司在母亲节当天推出“母亲节免费畅游中海”活动。报名首日市民踊跃,一天时间不到就有近40名母亲报名。

6日上午8点不到,本报就接到第一个报名电话,市民胡女士为自己和76岁的母亲一起报名参加。“在母亲节这么一个特殊的节日里能陪着母亲一起畅游中海,我想这是给她,也是给我自己最好的节日礼物。”胡女士说。在一天的时间里,本报的报

名热线一直在响着,有为自己的母亲报名的,有为自己报名的,有为自己的婆婆和母亲一起报名的,还有的家中三代都做了母亲集体报名。年龄涵盖老、中、青三代,区域也涉及城区和阳信、沾化等县区,还有来自东营市的报名。

在众多报名电话中,来自阳信县的小韩有些特别。他在电话中告诉记者,自己的父亲今年刚过世,母亲心情一直不是很好,作为儿子心里很着急。“看到你们举办的畅游中海活动后我就马上报了名,我想趁着休息,多带母亲出来走走。我想对母亲说:‘妈,别怕,

您还有我和弟弟呢,我们好好照顾您一辈子’。”

来自城区的李纪荣老人为自己的老伴报名参加活动,老人在电话中说:“老伴有了一次游玩的机会,真好。”他想通过本报对老伴说:“你为这个家庭付出了太多,我希望你每天都能开心。”

虽然生活在滨州,虽然很多人都去过中海,但乘船游中海对大多数市民来说还是新鲜事,报名的市民中,不少都真诚地表达了谢意:“感谢齐鲁晚报,感谢滨州市公交公司,提供了这么好的机会,希望能够成为每年母亲节的保留活动。”

本报继续接受市民报名,如有市民想在节日里给自己的母亲送去一份祝福,马上参与本次活动吧。

由于报名人数众多,活动中将优先安排母亲上船,陪同人员将视现场情况而定尽量满足,还请市民理解。

咨询电话:13905430517 3210021 3211123

现场报名地址:黄河十路渤海九路锦城大厦八楼

活动集合时间:5月12日(周日)上午9点

活动集合地点:渤海十八路中海天地桥舵盘处

●相关新闻

报名者中不乏已为人父母者

母亲86岁了 陪她逛逛中海

本报5月6日讯(记者 杨青) “母亲节畅游中海的活动还能报名吗?”自本报发出活动通知后,咨询报名电话便响个不停,年轻的儿女都想在母亲节这一天为亲爱的母亲献上一份孝心。报名人群中不乏一些已经为人父母甚至祖父母的市民,家住滨城区的范秋芬就是其中一位。

今年54岁的范秋芬,已经退休,女儿也已经结婚生子,为人姥姥的她更深深明白做母亲得不容易。“我娘家是东营的,兄弟姐妹也都在东营,只有我一个人嫁到了滨州。母亲今年已经86岁了,身体还很好,前几天刚把她从东营接过来。想着让她在这儿住上一段日子,尽尽孝心。”范秋芬说,“母亲虽然也来过滨州但还从来没有好好逛过,这次就让她好好看看咱这最美的中海!”替母亲报名的同时,范秋芬也给婆婆报上了名。“婆婆比我母亲小一些,虽然是我丈夫的继母,但是我们相处得很好。”

“以前母亲节的时候都是我女儿张罗着带着她奶奶、姥姥、婆婆和我一起吃个饭,今年就换个庆祝法,我女儿还不知道有这么个活动呢。一会儿我给她打个电话,让她给她婆婆也报上名,我们一家人好好在中海玩一玩!”范秋芬笑着说。

禽流感致滨州家禽业损失1.8亿元,滨州市出台扶持政策:

每只父母代种禽补助3元

本报5月6日讯(记者 杨玉龙 通讯员 刘凤民 赵晓璐) 受H7N9禽流感影响,肉禽消费市场整体低迷。据滨州市畜牧兽医局统计数据显示,滨州家禽业损失1.8亿元。为积极应对疫情对家禽生产的影响,维护家禽养殖、加工、经营、消费者的利益,滨州市出台稳定家禽业发展的扶持政策,其中,市县财政按每只父母代种禽3元标准给予补助。

禽流感发生以来,滨州种禽养

殖环节损失0.6亿元、肉(蛋)禽养殖环节损失0.8亿元。根据4月25日滨州市畜牧兽医局调查摸底情况,滨州市共有种禽场24家,存栏父母代种禽171.24万只。滨州市政府办公室发出的《关于扶持家禽业稳定发展的通知》中介绍,滨州市县财政按每只父母代种禽3元标准给予补助,市、县财政各补助50%。另外,山东省出台的扶持政策中,以2013年3月31日存栏数为基准,财政按每只种禽15元标准对祖

代以上种禽场和家禽地方品种资源场给予补助。受补贴种禽场须具有种禽生产经营许可证,补贴种禽数量以市、县畜牧兽医和财政部门摸底调查为准。

屠宰加工环节也遭受了严重损失,为0.4亿元。在扶持政策中,对收购加工储藏家禽产品的企业按每吨100元给予补贴。除去省财政补助的80%外,市、县财政分别承担10%。受补贴的家禽屠宰加工企业要积极发挥龙头作用,按照保

护价合同回收商品鸡,趁机低价收购的商品鸡不予安排补助。

在疫情期间,对家禽养殖、加工企业缴纳城镇土地使用税、房产税和车船使用税有困难的,可按规定申请给予适当减免照顾。金融机构要加大对龙头企业的支持,增加信用额度,适当延长企业还款期限。在按规定进行动物强制防疫、产地检疫、道路检查和严格规范活禽交易市场监管的同时,对手续齐全的家禽及其产品,任何地方不得

实行封锁、禁运;要严格执行鲜活农产品运输“绿色通道”政策,对符合条件的家禽运输,免收车辆通行费。

各有关部门还会组织行业协会、肉鸡企业、新闻媒体,集中宣传肉鸡安全状况、鸡肉营养特点、高温烹饪烹调方法等,引导居民增加禽产品消费,促进家禽生产恢复。同时,各县区会参照滨州的政策,尽快研究出台具体支持措施,确保滨州市家禽业稳定健康发展。

齐鲁晚报·今日滨州

诚招县域版记者

根据事业发展需要,齐鲁晚报·新闻邹平诚招县域版记者3名。

要求:全日制本科及以上学历,25周岁以下(含应届毕业生);男性优先。

咨询电话:0543-3262626

地址:黄河十路渤海九路锦城大厦八楼广告部

